| euibed

= 19°18L°9L = = = 19°18L79¢L

- 1090C°¢ - - - 1090T'¢

- 00T E = = 00 7TT11

Z 00 1€S°61 2 = - 00°1£5°61

- 00201°C 2 z s 00701°CT

- 00701°T 5 . = 00701°T

- 0F +00'¢ - - & 0F +00°¢

= 00798°¢1 = 2 = 00798°¢1

- 001881 - - - 00 188°1

= 0009¢°11 = z 2 0009811

- 00 $$8°9 - - - 00 +$8°9

b 00°SLYL z 2 = 00°SLY'L

- 96 Ot t - - - 96 POVt

= 000£8't # = = 000£8°t

- 0000¢°C - - - 00°00£°T

= 00 08¢'| = £ = 0008¢°1

- 00°08¢°1 - - - 00°08¢°1

< 000p8'1 s : = 00°0¥8°1

= 00°$L991 G - 3 00°$L9°91

- 00 6¢t'1 = = = 0061

g 00°0LS' Y " - = 00°0L8°Y

- 86 65t'¢ - - = 8665t

. $S08791 = o = SS 08791

& 00 £68 - = : 00 £6S

= 00S80°L E = = 00°S80°L

- 00°06L°C - - - 0006L°C

= 00 6t¢'T & 2 = 006££°T

= 00006t . 2 = 00006't

= 00 ST = = = 00PSTT

= 00016¢ e z = 00016'€

- 01 €001 = = 2 01°S00°i

= 0L9t1°009 = = = 0L9v1°009

- wsioe - - - ss106

= 9967 £t = 2 - 99°S6T°€TE

- 00°L00't0¢ - - - 00°L00°t0E

3 680SLE = < = 68°0SL'E

- 6t ¥9C - - - 6£ ¥9C

2 1€°690°¢ < = = 16°690°¢

- 8 689°CI 5 - - 8+'689°CI1

- 600 & = = 600

s 070 = s » 070

- 0086 % = & 0086

s CUSLLPLY'S STPLLEL'SL CTHYTTSLSL = 9E LT 09F°S

- 09°LE6VI 0006T g = 09°LTTSI

= SO'E98°1 0T 6LYPSL'SL P8 TLY'SSL'SL = 17'690°1
HOATTAOV AOANIa HOATTAOV ¥oania HOAITHOV yoania

TVALIV OA'1VS SOLNIIWIAOW HONMITLINY OQTVS

BLID)UBISD A euidyo ap mo_;o:—z
NINOOE-SL 47 uoue) daud]

81/ 11 ‘PO uoue ) [EN3i(] Biewe )
18D 9P J0PRJOAIUO ) A [AUR ] “IOPRIATLYY
d 00€11AS uoue) [eysi(] we)

V 00€11(S uoue) [eNsi(] we)

0SEM Auog [endi( )

121 uour ) [pudi(] we)

SECPPYE oAurs 1eqodig

opiuog ap odinby

01-D) uoue) rIRWE)

viopeido )

ROIRIF0I0 | BIRWE )

RIOPERIZOAPI A

sepedng 7| 1onuop

opewua ) ounaa ) ap odinby erewe )

opewud ) onnaa ) ap odinbyy eiewe )

opewd ) onnaii ) ap odinby peng)

J0peaaniLy Yy

BUE | SEPUOOIDIJA AP OWIO}

111 dydesderys yepoy 101924014

0L-S€/D UOYIN eieuie)

$980 PO xo1dx eiopeido) |

Auog eianoday eiopeqeln |

AUOS NS BIBLIEDOIPIA |

Au0g 1010) 1T 1'L

SBZAqED p AUOS SHA BIAIISEI0IPIA |

SEOIUOJA|A | SBAUIT] T

endy ap opejuaje ) A JopeLyusg

068 ‘PO dlUOSBURY XB |

pneudy g| eunojpng |

S2I A UOIDBAIASUO,) “UOIIIAN01] P BINIINISIBIU]
asa1d £ UOIDBAIISUOD UO01392101d 2P BINJOMIISIRLU]
SO[RANI SOUILLED AP UOIDBAIISUO )

[B12J2WO0 ) [B207]

SOANOYYT SOLISO4IA X VIIVIONAIL VAHE
SVIN 30 SOAVOVd SLdNI

ZAANVNVYFH NLINFTVA O¥d3dd
OLIBARN S210[4 [an1py

SOSIdAI(] Sa10pNa(]

ZANOZVA VSO V130 NLLIVIN
Jal

V'S Jowodueg

0087600$+0 V 1L 1dwodueg

V'S Jouwodueg

BIUIND B[ 2P JAGUION

L10Z/389/1€ [& 2ud/Z [9p ugeqosduio) ap ezuejeg -7

OOSI'IVI 4d OAdV.LSH

VIIAVIARI VT AN0OSOd OSINODIEAIL

LIS 1-1#Tl
0£08-1-1¥T1
6208-1-1+CT1
8T0s-1-1¥T1
LTOS-1-1¥TI
9708-1-1+C1
STOS-1-1¥Ti
FTOS-1-1¥TI
£208-1-1¥T1
Tcos-1-1¢Tl
1208-1-1¥T1
020S-1-1¥T1
6108-1-1+T1
8108-1-1+C1
L10S-1-1%T1
9108-1-1%T1
SI0S-1-1¥T1
Flos-1-1¥C1
£108-1-1¥T1
Clos-1-1¢Tl
HH0S-1-1¢T1
010s-1-1+C1
600s-1-1+C1
8008-1-1¥C1
LO0S-1-1+T1
900$-1-1+T1
S00S-1-1¥T1
P00S-1-1¥T1
£00S-1-1¥T1
00S-1-1¥C1H
100S-1-1#T1
7919-9-5¢T1
1919-9-6¢£T1
SS19-8-6¢T1
10-1-£€T1
1¢-€Tl1
81-¢Tl1
60-£CI I
[gxall
10-¢C11
vo-Tcl1
00-10-TCl 1
10-¢111
c0-Tll

10-T111
®juan))

a

a
a
a
a
a
a
a

[afa]

a
a

a

a
a
a
a
a
a
a

oanaQo

(ol = Jia s i« alalialalialialiolyalialia]



Z euibed

- SE1989 = = - L1989
= 00616'¢ - - £ 00616°¢
- 9L98S°S - : - 9L'9¢S¢
= 00°§SE°LI g - - 00°6sE°LI
= 00°€LE01 - & = 00°€LE01
- 6’ LLT9 = - - 6v'LLTY
= 00¢C - = = 00°¢
- 6'65L°6 = - - 66586
= $8'86¢ 81 - = = $886£°81
- 16'168°¢ S - - 16'168°¢
& LTLSS'8YI - B 2 LTLSS'SPI
- LS0SELTI = = - LS0SE'LTL
= 18°2¢0°ST - = % 18°7€0°ST
- S1°§T0°T = = - S16207
= 0b'Teo’l - - 2 0r'ceo’l
- 0r'9L0'T = = - 0F'9L0°T
% 0t'80¢°C - - % 0F'80¢°C
= 0£080°1 & = & 0£°080°1
= 90°06L°C & - - 90°06L°T
- [4 r4x e - 2 - reent
- 0TL60E = - - 0T L60't
= 009¢°C N S 2 009¢t'C
- 0r'9eT’e = - - 0r9¢T’e
= 0r 0961 - - % 0’0961
- 009L1'Y = & - 009L1°Y
= 6L'6L0°1 & - 3 6E£6L0°1
- 006L8°C : = - 00'6L8°C
< 00909°1 = - - 00909°1
= 00008°C - = = 00008
- 0gort’l - - - 080v1°1
= 0§°T0LT - S = 0§°T0L’T
- el = = - Ll
= 08'vLY'T - E = 08'bLY'T
- 0£'78E’1 = = - 08¢l
2 orvics - - - orviTs
- 086S¢£°T - = - 08'65€°C
i 066£6'¢ - - - 066£6'¢
= 00'I - % = 001
- 09 ¥SH'e = - - 09'vSt'e
= 0L'IL8 - = = 0L’ 1L8
- SET0'L # = - €T’
® 000SL’S - 2 < 000SL’S
- SLovy'y = = - slovt'y
= 96'T69°S - - = 96'769°¢
- L9'9€9'8Y : = - L99€9'8Y
HOATTAODV JOaANia HOAITIOV Joania HOATAHDYV HOania
TVALDV Oa1vs SOLNAIWIAOW HONILNY OA'1VS

Zyd ¢ 7 B onp 2102 [2)ul 10peSA0I] Liopeinduio )
AUOS BIBWED 03PIA

uoue ) BIRWE)

NITINIISO1PES uoijiagg peyoed Najmal eiopeindio )
DXM P'STZHD 91'70NA FH0D 0097} 0€S4H
[en(] [21u] JOpesSadold uod eiopeinduwio )
(e152110) erosaiduy

aeyoe napmap dwo )

anjaes equysoy | dwo)

X012X 101d232100.§

SOLIEA

euuojul el ap seidojoudsd | ap A ondwios ap odinby
BLIDIURIS & BUIDYO ap 01daoxa ‘sajqany
08’1 9P [BSI2AIU[) OJAPOJN dduIqRn)
RIFAU [BLIRIDIDIS RIS

‘edoInz pow BUILB[AW 2P 0IIAIYIIY
BUILIR|AW 3P 0121q1°]

[ENPIAIPU] | g/ SBWET] BUWIR )

[EnpIAIpU] ouFejy Apuag UoYd|0 )

1A 0Qn |, [BNpIAIpU] [N 1019 Seure] 1))
001€-071 ‘PO |BHI2133g B|IS

09°X0T"] 9p. 031 OUOILDSH

0101J0 SBI2ARS { 9P 0U2AIYIIY

ouiou ajdew | 4.7 ap os2A1dIY
ajdewro1dau g | x0g Ap 0121q1]

osa|jise )

BII]

SauoYd|0) 7

ezuapaid ody sajganyy

0T’ | BpuOpay BzaN

vidjade epienn) ezuapai )

[BISLL) 3P SBLIAN 10D 0J2Iq1]

SBIIARD)  0I2AIYIIY

JetiB)I3ag eiIS

0ANDA( OLIOJLIDS]

AUEBISIA BI[IS

sauojjis

‘Y BOIRJN SI|IIBLIO OIpEY

68X(9 souedanuy

SA[BLIBIQINIG SBI[IS 7

onale) odi ejpg

SI[OAIU § [BIDIET] OIIAIYDIY

oyNW/d sareuiqen

/) SBIDARK) 7 3P SOIAIYIIY

SOLIRA

BJUIND ] IP dIqUION

L10Z/2u3/1€ [ dud/7 ]9p uoideqoadwo)) ap ezuejeg -7

OOSI'TVI 4 0aVv.LSd

VIIAVINTY VT AN0S0d OSINODIAAILA

1T16-T- 14T
er1s-1-1vTl
wrs-1-1tTl
IrIS-1-1+T1
oris-1-1+C1
6E1S-1-1#C1
8EIS-1-1¥C1
LEIS-1-1¥TI
9t IS-1-1%T1
SEIS-1-1¥CL
PelS-1-1¢T1
£EIS-1-1pT1
IS 11Tl
1€186-1-1¢T1
0€18-1-1¢T1
6CIS-1-1¥T1
8TIS-1-1¥T1
LTIS-1-14T
9CIS-1-1¥T1
STIS-1-1vT1
vTIs-1-1%21
€TIS-1-1v21
czIs-1-1vel
1TIS-1-1¢T1
0TIS-1-1¥C1
6l1S-1-1¥TI
81IS-I-1¥T1
LIS 1-1vTi
9IS 1-1¥T1
SHIS-I-1¥TH
PLIS- =141
LS I-1vT1
[N ES i 74

TN SY

a
a

[ala

ococoocoocoocQoaoaQoo

[a iRyl allalialla el el

LN



¢ eulbed

- 00°§TS°S1 - - 00 $TSSI

- 0009L°LS1 = = 00°09L°LS|

- 00°001°811 - - 00°001°811

= 001 < = 001

- 00°1£6°T6T - - 00'1£6°T6T

» 00867 P£T = 2 00 86T+t T

- 00°08879¢1 - 2 00 088°9¢1

% 0b'8t0°ct ¢ L 0r 8P0°ce

- 0£'8TTLO1 = = 0£ 8TTLOL

= SL661°ELT 5 i SL661'ELT

- 96'66L°0T - & 96 66L°0T

s 00°€98°€0C = 2 00 $98°50C

- 00°€FT°6CT i - 00'€¥T6TT

: 00966'v56 = = 00966 +S6

= 00°00T°T0T = 2 0000T°T0C

* 00°000°0¢€1 - 2 00000°0¢1

2 00069t = E 00069 St

- 00000°¢8 - - 00 000°¢8

= 0000$79¢1 = 2 000059¢1

- 00000700 - - 00 000°00T

= 00009 vsT = = 00009'$ST

- 9L €IS - g IL'ETS PP

= T8l = ~ TI1L88IT

- £6'0909 = " $6090°9

- 9Lr'Le - - wurLe

= 00°666'6 & = 006666

= 90°¢9T¢El | - - 90 €9T ¢ 1|

o 08'8YL'S < = 08'8vL'S

- 61'6v96T - - 61 6¥9°6T

& 08'86¢°¢ = = 08'86¢°¢

- 090981 - - 0'909'81

= P6'6L8'T s s P6 6L8°T

- LYYEL'L - - LY veL'L

= 0T'189°11 ¢ = 0T’ 189°11

2 00009°11 = = 000091 1

: 99'080°t - - 99080t

= 009¢8°61 s = 009¢8°61

- 6£°69¢°1T - - 6£69¢°1T

= 07'896°S ¥ - 07'896'S

- Lsy9 - - wLsy'9

S SL986'L = = SL986'L

- 00°S0LY1 - - 00°S0L't1

* 0$'8£0'8 = = 0$'8£0'8

- 00016t - 2 00016'F

s ST96T9 = = ST96T9
HOAITHOV Hoania HOAATAOV dodania HOAITUIYV Joania

TVALIV OQ1VS SOLNAIWIAOW UONILNY OATVS

ouendadoide odinba A eueumbeyy
sanbjowai £ seLad0LE )

WA00$ XYL} BPUOH OO0

VNId shqomny

IX 0§ -4 pio4 dn-yd14 elauonue )
03¢ AMT 00TT SINSHIN
edue[FiA 9p anbjoway]
OTNYF-NIN ABUNy 10081 ]

60 SeUAN | ¢ O 0due|g Aray )
VI MY pXp OpeIojo)

97-Y serpPIg

dp) a1 0duejg uessIN

Aungg 1adng (¢4 pro

1X Joduey vlouoIWLE )

05T elduolute)

8661 o3ueinq a3po(]

L861 PO BI0AO |

IPIIA 0SE4 T661 PON P10

6661 0§14 Pl dn Yoid

6661 TXt vodg ayyoiay ) daar elouoILe )
OID1AI2S B SOpRUNSap ansaual odinba £ somnomay
OLIOJEIOQE| AP A 021PaAL [RIUIWNIISU]

ouoei0qe] ap A 021paw odinb3

0A1B21521 A [euoidRINPa odinba £ ouejiqow on()
02apIA ap A SEOLRIT0)0) SBIBUIR )

sajensiaoipne sojeiede A sodinbzy

uoensiuwpe ap sodinba £ soueijiqour sonQ)
ORNVSTAd OVANOD dOL dVTdNOD
pepuixud ap sealie) A g10103°]

MNST01 d) dH VIOSTAdNI

01TZ NOLLY LSNJOM AVIIVd LLITMIH dNOD

dH ()71 Sa10nuopy

uopy NdJ |

JTPN SNSy dowdery

duto) o1 eiopeindwio )
71§81 490V J0NUON
az)/0TtdH dowdey

wnnuayg v 107$9d uotjiaeg doiysag
PEESSY 109y eaopenduwo )

T uopyy’ esopeindwo,)

'N099d11.) 10]02 e ase7] eiosaidur}

210) |en(] OLOILIISI P mu..ovn___a:_o B4
(AQ 2p eiopeaijdngg a0 |

065S QAVNOVA LI TMIH YINNVOS
AuOg BIBWEIOIPIA

BIUIND Bj 3P d4quioN

L10Z/2u3/1€ [€ 3ud/T ]9p ugneqoadwo)) ap ezuejeq -7

OODSI'TVI 40 OAV.LSH

VIAAVIARI V1 IN0S08 OSINODIAAIL

119¢-1-9¢T1
1crs-T-vvil
6Crs-1-vrl
8THS-1-PrTl
LTYS-1-¥¥TI
9TrS-1-vrTl
STYS-1-vvil
PTrS-1-vvTl
£ThS-1-vvil
(44 {5 b g 4|
1TPS-1-vvTl
0Trs-1-vvTl
61PS-1-p1Tl
81vS-1-vtTI
LIPS 1-tpTL
91S-1-vvTl
SIPS-1-vHTl
FIvs-1-v¥Cl
CIpS-1-vrTl
TIPS-1-vbT1
LIpS-1-v4T1
12ES-T-£vTl
11ES-1-€+TI
16T$-6-THT1
1€TS-€-THT1
H1TS-1-Tvl
1616-6-1¢CT1
9816-¢-1tT1
S81S-€-1vTl
P8IS-t-1¥TI
€816-€- 141
IS vl
1816-¢-1+TI
0816-€-1vT1
6LIS-E-1¥TI
8L1S-€-1vC
LLIS-E-1¥TL
9LIS-E-1+T1
SLIS-€-1¥TI
PLIS-E-1¥TI
ELIS-E- 14T
1L1S-€-1vT1
0LIS-€-1+TL
6915-¢-1+T1

L9IS-E-1¥TI
ejuan)

a
a
a

a
a
a
a
¢

a

a
a
a
a

a
a
a
a
a
a

a

o

(=10 = I = I = A = = [ = [ = (= i [ = [ = = [ = =

JeN



v euibed

- 0s'LEL’E - - - 0S LEL'E
- (UWAYAS < 3 = oS LeL'E
& 0S'LEL'E = - - 0S°LEL’E
- 0S'LEL'E - - & 0S'LEL'E
= 0S'LEL'E = - - 0S'LEL'E
- 0S'LEL'E - - - 0S'LEL'E
- 0S'LEL'E = = = 0S°LEL'E
- 005L8°C - - - 00$L8°C
- 005.8°T = = = 00°€L8°C
& 00'6L8°T - - - 00$L8°C
- 00SL8°C = * = 00$L8°C
& 00°6L8T - - - 00°SL8°C
- 00'$L8°C = e 2 00$L8°C
= 00°6L8°C - - - 005L87C
- 006L8°C S = - 0064877
= 00'5L8T - - - 00°6L8°C
- 00°§L8T = = s 00°SL8°C
= 00°6L8'C - - - 00$L8°C
- 00°€L8°T - - = 00 $L8°C
= 00066'C = = - 00°066'T
- 00066 T - - - 00066'C
A 68¢81't = = = 68 €81t
- rlell’y - - - rlelLlt
- 68181t = = z 68181t
= 00 LS = - - 00°vLS
- 099t = 2 = 09°92¢
z SISLY'S & - - SISLY'S
- thOLL SE - = = €POLLSE
& 9EV8L'S - 2 - 9E¥8L'S
- S8'86S Y - = s S8865'1
= 80°LSS6 = e - 80°LSS6
- 0zoL1 - - = 0T0LL
3 000s1'E = = < 000S1'
- $8¢08 - - - S8 €08
- S8'€08 = = = S8'€08
& 0000£C - - - 0000¢°C
- 00 §¥9°T 2 = H 00°$+9°C
= 0061+'T > a - 00€I+T
- 00S1¥°T - < = 00SIt'T
2 69y = 2 = 69y
- 69t - - - 69t
S 00vLy'S = z . 00 vLY'S
- 00¥LY'S - - - 00'vLY'S
< 00°79¢°LS = = 2 0079¢°LS
- 00°000°08% - - - 00 000°08%
HOATIAIV Hoania JOAITAIV Joania HOATTHOIV J404n3ia
TIVALOV Oa1vs SOLNIINWIAON YORALINY OATVS

poomudy edIB|N N 1. ‘PO ['AOIN o1pey
POOMUIY BIIBIA M| PO [!AOIN OIpBY
poomuay BB 1. ‘PO 10| olpey
PoOMUDY BIIBIN N1 'POIN [IAO Olpey
POOMUID BOIB ]| 'POIN ['AON O1pEY
poomud’y BIBIN M1 ‘PON ['AOIN otpey
poomudy BUBIN 31 ‘PO [1AO]N olpey
poomudY BOIBIA TOTTN.L ‘PO [1ELO( Olpey
poomud’y BoIBN TOTTNL ‘PO [HEUO( Olpey
poomudy eI\ ZO0TIN.L ‘PO [HELO ] Olpey
poomudy BB TOZTN.L ‘PO [HEUO OIpEy
poomud’y BoIBIA TOTTNL ‘PO [HBULO( Olpey
poomudyy edIBjN TOTIN.L ‘PO [HEUOd Olpey
poomudy BOIBI TOCTHL ‘PO [MEUOd Olpey
poomudy BB ZOTIN.L ‘PO [HEUO( o1pey
PoOMUY BIIBIN TOTTNL ‘PO [HEUOd o1pey
POOMUDY BIIBIN TOZTN.L ‘PO [HEHO( O1pey
PooMuUdY BRI TOTTNL ‘PO [HELOd OlpRy
POOMUDY BRI\ TOZTNL PO [HEHO OIpey
401 PO INODI [MBUHO( Olpey

401 PON INOLI [MBHO( Olpey

VD 8T1 AHATITT poomuay [HEUO o1pey
VO 8T1 AHATITT poomudy [eiiod olpey
VO 8T1 AHATITT poomuay L0 Olpey|

1] BR{ON ORtwy

JluOSBURY SOUOJ[d | T

T01L-)1 poomuay aseq Olpey

1B|0§ 01IB1jOA01O | OINPOIN

C01L-)L poomuay Iseq olpey

seaur] ¢ ap edlie |

18307 pay

JIUOSBUR OUOJID |

0S1¢ ‘PO B[OIOION [HELIO] O1pEY

0T1-A BIOIOION [ENBI(] OUOJIID |

OT1-A BIOIOION [BIFI(] OUOJI|D |

sajeue) 8 JHA00EdD MU0 OIpey

011d BJ0I0I0|N Olpey

09Z-)1.1 poomuad; olpey

TLT-HLL PoOMuUSY Josuusuml ], Olpey

TEJHA09L-N 1 POOMua3y [1IBLIOd OIpEY

CEAHA09L-M.L POOMURY [HELIO] O1pEY
CEIHAOLT-ML poomudyy [HBLIO] O1pEY
CEAHAOLT-NL Poomua) [Heuo  oipey
UOIDRIIUNIIO[A) A UOIdEBIIINWIOD 3p odinbz
u012n1su0d ap odinba A eueumbepy

EJUIND B[ P IGUION

L10Z/2U9/1 € [& 2u3/Z |9p ugEqosdwo)) Ip ezuejeq -7

OOSI'TVI 9d OAV.LSH

VIIAVIARIA VT 3N0S08 OSINODIHAAL

9695-$-9tT1
$695-5-9vT1
P698-$-9¢T1
£695-$-94C1
T698-S-91TI

189$-5-9+T1
6L95-$-9¢T1
8L9S-S-9¢+TI
LL9S-$-9YTI
$L9S-S-9vT1
PLIS-S-9¥TI
£L95-S-9¥T1
TL9S-S-9vTI
1L98-S-9¢C1
0L9§-$-9tT1
6995-$-9¢T 1
899$-S-9t71
L998-$-9¢T1
999$-6-9tT 1
$99$-$-9¥T1
$995-$-9¥T|
£99$-6-9tT1
799$-6-9¥C1
199¢-€-9¢T1
099$-6-9¢T1
6595-6-9¢T1
8695-6-9¢T1
LS9S-§-9+T1
9$95-$-9vT1
$S96-6-9¥T 1
PS9S-6-9+T1
£596-6-94T1
7895-5-9vT1
1696-C-9+T1
1£98-€-9vT1

BjuaNn)

(=T = I = I« = R = = Y = I = i« Ji = B« R = B e B«

(a]

(=] === == =]

JBN



G eulbed

- 000679 - - 000679
= 0000601 = = 0000601
- 0006701 - - 0006701
- II'ISLL = 2 9I'IsL’L
= 00°088°t1 - - 00088°t1
- 66 6£L°L = = 66 6£L°L
= 000ZI°16 - - 000Z1°16
- 000L6'8 & = 000L6'8
= 009LS'8Y = - 00'9LS°8Y
- 8£610°01 = * 8£61001
= 0SLLOLI - & 0S'LLOLI
- 65 °LSO°S = = 65 LSO'S
= 6761£°0T = - 6T61£°0C
- 00669'1T - - 00669°1T
= 10669'1T = - 10669°1T
- 0000L°1 - - 0000L°1
= 0000L°1 = 2 00°00L°1
- 00°0¥9°¢1 - - 000¥9°S1
- 0$700°8T = z 0$°700°'8C
& 00°SSTY - - 00SsTY
- 000LE Y & = 000LE'Y
= 000089 = - 000089
- 0Ts10°¢l = = 0zTs1oel
% 00°08S°¢ c - 000sS°¢
- 00°00L°6 - - 0000L°6
= 00°0LS°L = = 00°0LS°L
- 0S08¢°C - - 0$°08¢°C
< 0000061 = = 00000761
- 0058711 - - 0058711
= 00°598°¢ = = 00'698°¢
g 8798¢°8¢ - - 87 98¢'8¢
- 00 08%°¢ = = 00°08F°¢
= 0008t'€ N - 0008+¢
- 0y 8TT'91 3 = 0F'8TT91
= 0099¢'t : = 0099t
- 00LTT61 - - 00 LTT6!
= 009L1'Y = = 009L1°F
N 00'88L°01 - - 00'88L°01
- STIL0'E ® = STILOE
£ STL0'E - - ST9L0E
- ST9L0'E = = STILO'E
= 000§9°¢ - - 000S9°¢
- 00078'L = * 000Z8°L
= 0SLIL'6 - - 0SLILG
- 0S'LELE = = 0S'LEL'E
HOAITAOV qoania JOATATAIV Joania HOAITIOV doania
VLDV OQ1VS SOLNIIWIAOW YORALINY Oa1VS

O|[1S[Og] AP EIIFO[OIONIN UOIIRIST
BPUO| | BIIRUI ZN'] 2P BIUR|

UOYN A IBNOOUOJN

H BISIA Xang

XS209 dVINSdD

XSO 9L e SO

1000t 2p pepioede ) uod anbue |
uluLen) I0pe3AARN ¢

SEILIO3| seum|

9 1addey 2|1qON PO ue[[aNBEIN SdD
1 Joddewapqoy PO sajey | BIN SdO
ugjjandepy JopeiaseN

SARYL SdD

2UEMYOS UOD BIITO[0I0INIJN UOIIRIST
2IBMIJOS U0 BIIFO[0I0AIA] UOIDRIS]
ueipuj e10s13dsy’ eIy

ueipuj eiosadsy epyoopy

R[OS BILIDA[ BIUR|]

HAVMITAL JHA ¥3Xd1dNd

0€dS "Poul 1RISTILIOJN BIOPR|OAUO )

/11 on3ue sa1ej0g Sep|d ) aseg

OLIPIA 2P BIqL) AP BJAsE)

ST AW BPUOH B[IYI0JN 3P BIOPEZOIGSI(]
§¢ 7 pwieAbsSnp BLIDISOION

9 Opt euenbsny BUAISOION

29()p PWIENTSN} BLIDISOION

SdD

O\_—un_u,—. 010N

E—CN:Mm:: BLIAISOION

eled

052298 A sojesede ‘BaL122[2 uoI1dRIdUT ap sodinby
NLLLSNS AOOMNAN VOW ML AOW TILV LYOd O1avy
9€9+091 €9 POOMUDY [NELIOJ Olpey
CTOELIL PoomudYy aseg] olpey

COELIL pPoOomUSY [IAOIA Olpey

STIETAL poomudy [HeLOd o1pey

001 LML poomuady IO} olpey

CITTIL poomuayy [elO olpey

TOETML BIBIN [HELO O1pEy

TOET-ML BB [HELIO ] O1pey

TOET-NL BXIRIN [EUO O1pey

019§ BYON 1Y

€01L-M.1. POOMURY [IAO]A OIpeYy

€01L-ML PoOomuay [IAO]N olpey

PoomudY BB NI ‘PO IO\ OIpey
BJUIND B IP dIqUION

L10T/2U3/€ [& U3/ ]9p ugeqosdwio) Ip ezuejeg -7

OODSI'TVI 3d OAV.LSd
VIIAVIARIA V14N0SO8 OSINODIEAL

1€LS-L-9bT1
0ELS-L-9VTI
6TLS-L-9YT
8TLS-L-9¥TI
LTLS-L-9¥TI
9TLS-L-9%TI
STLS-L-9¥TI
PTLS-L-9YTI
€TLS-L-9¥TI
CTLS-L-9¥Tl
1TLS-L-9%TI
0TLS-L-9vTI
61L8-L-9vTI
81L8-L-9vC1
LILS-L-9%T1
9ILS-L-9¥TI
SILS-L-9%TI
FILS-L-9¢TI
E1LS-L-9%T1
TILS-L-9vTl
LILS-L-9%TI
01L$-L-9%¥T1
80LS-L-9¥TI
LOLS-L-9¥T1
90LS-L-9¥TI
SOLS-L-9%CTI
POLS-L-9%TI
£0LS-L-9¥TI
TOLS-L-9%TI
10LS-L-9%T1
1995-9-9¢T1
01L8-$-9vT1
60LS-S-9vTI
80LS-S-9¥T1
LOLS-S-9%TI
90L$-S-9¥C1
SOLS-S-9%TI
YOLS-S-9vTI
£0LS-S-9¥TI
T0LS-S-9vTI
10LS-S-9%T1
00LS-S-9¥T1
669$-S-9vT1
8695-S-9¥TI

L69S-S-9¥T1
ejuan))

a
a
a
a
a
a
a
a
a
a

a
a
a
a

a
a
a
a
a

a
a

(ol a]

(=l o R« R« B = T = R = I = = Wi = R« Wi = i« =]

BN



9 eulbed

= 001 2 g = 001
C 00°vLL 1L - 00 bLL T - -
oro6 = w06v06 = = -
6£0eLL] - 68 0EL LI - - -
L00 = - g LO0 -
1L°6T9VIt - - - 1L6T9¥1t = =
9T o0l6TIF| = = 2 9 016°TIT’L - -
£L'80L°196'| - - - £E°80L'196| =
9t £68'$00°C < = & 9¢ £68°100°C -
80°S06°080°L - - 2 8006 050°L =
6b 850tk 2 < = o6v 80ty -
$9'876'108 - - - 986108 =
€1 980°900°¢ % = E £1'9807900°¢ - -
8EPEITIIT - - - 8EPEITIITT =
+9'861 0T’ = - - 9'86¥°T0TE -
¥6 LIL'ELO'] ) = ~ $6 LTLELO'L =
€S EPLIEL'T ¥ - - gSEpLIeELcl - -
9 SIL6SP'8 = = = 9 SIL'6ST8 =
680 - - - 650 -
SISt 2 - = SIsse -
88 SOr'C - - - 88°C0t'C =
2 & 00 06 00 067 - -
00 ThLPHL - - - 00 THLvrL =
g <l 008111 008711 - -
100 - = = 10°0 = 2
St L69'I€] = = - StL69IE] -
L9596 09¢ 3 z = L9°§96°09¢ =
L8698 LL - - - L8°698°LL -
£TEERENIT = L = £TEERENT S
9$'€T9°TLT - - - 9$°€T9°TLT -
ST LIT = = = SECLIT -
LLIPITSSLE - - - LLIPI'SSL'E -
0€°LYOTHI = 2 2 0£'LY0' Tyl -
1S°LT6°TSS - - - 1$°LT6°TSS =
= 08°ThT' St 2 - - 08'TrT'se
- 00000°¢1 = = = 00000°¢1
- 99°LTT 1L - - - 99°LTITILI
- 00T66T1 = = S 00T66T1
- 000¥9't - - - 0009t
= 0009t = = = 0009
- TLTeETel - - - creecel
b/ 9TYTIL'T s = = 9THIL'T
- 4% 1429 - - - 41489
2 000¥t'L 2 o & 00°0vt'L
- 0007 1€ - - - 0007 1€
HOATTHOV Joania HOAATAOV J0ANAaA HOATIHOV Hoania
TVALOV Oa'1VS SOINAINWIAONW YORIALNY OATVS

P 1L RIS 900T N d OAVIIATIS LATOYATHD
soueduRq A soadduRULY SOIAIDG

VITVASONIN/ VITIVASTId

NOISYAANI ¥Od STAALNI

SRIDUARNUO) /(] BAY

9107 Joudjuy 013101307 [3p opeINsY
S 107 Jouajuy 0191012 [9p opeInsay
£107 J0udUY 0191213(7 [9p OpEINSAY
€107 Jouajuy 0191013(7 [9p opelnsY
7107 Jouduy 0191013(7] [9p OPEINSY

110T o121l

010 019121317

6007 011131

'B00T 0112100 'Sy

LOOT 012121307 sy

900 011213l sy

SAIOLIIUY SOIIDIAN 'SaY

[P1uowe | uodeLody

OJUDIWEBPUALIY 1Y Y'S|

SOLIZIOUOH 13y ¥ 'S']

VAL 12¥ %01

VONVE 30 NOIDNLLLSNI VS ¥IWOINVEH VAHY
sajesoqe| sopne’|

SOLIEOURQ A SOIAIDUBLL SOIDIAIIG
OLIE[ESE SI|QR[IUISE SOLBIOUOH

oaipapy odinby dagg

os1aa1p odinba £ eueumbew ‘dag
umbew £ sejuanueuay ap odimba ap dog
soyipa dagy

1eaUNWod A e1uojajar ap odinba ap daq
eud1jo ap odinba ap “da(y

apodsuen ap odinba ap ‘dagg

ouetijiqow ap ‘daq

omduios ap odinba “daqy

aemYyos

soumby

ossaatp odinba £ eueuInbepy

os1aai(] odinbzg A eureumnbepy

NOIDNLILSNS 9£T AOW VNIVAOSNH VI¥IISOLOW

NOIDNLILSNS 967 AOW VNIVAOSNH VIUTISOLOW

XNT1L-XY

JSEE-dXL 181100

DI1E-AX L 21qipuedxq 1ejjo)

102 OAVIN 78-Ad NOIDVIIHISVT1O3Y MIOLS SdD
SOARLIBIR] 2P BUIISIS

eluaNd B] AP 2aquION

LI0Z/2U3/1€ [€ U3/ |3p ugneqoadwo)) ap ezuejeq -7

OODSI'IV( 40 OAV.LSH
VIAAVIARIA VT AN0S08 OSINODIEAILA

1-0£9L
HIve-vels
w-liey
10-11¢y
10-€vTE
910T-0TTt
S10T-0TTe

£10T-07CE
T10T-0Tte

T0-0TTe
10-0TCt
10-011¢
€0-1L-L1IT
T0-1L-L11T
10-1L-L11T
‘80£8VHH-0-TI 1T
176£-0-T11T
11PE-0-TIIT
HTI-0-111T
1000-1-£9C1
1000-8-09C1
1000-L-09T1
1000-9-09T1
1000-6-09C1
1000-#-0921
1000-£-09C1
1000-Z2-09C1
1000-1-0921
1165-0-15T1
19L6-9-8%T1
6695-6-9tT1
$695-6-9¢T1
8ELS-L-9bTI
LELS-L-9YTI
9€LS-L-9vTI
SELS-L-9¥TI
PELS-L-9¥TI
€ELS-L-9¥TI
TELS-L-9¥TI
wjuan)

<« < < < < 0N

< < < <

<« < € €« €« € € € < €<

< < € < < < < < <<

< <

(=R~ T =T ===l RNl

JeN



SOTVAY Z3HVATY S3AYN0T 3A VINVIA 01

JOAVINOD

/ eulbed

9" 101°801°F1 9 101'801°F1 90°19€°8LS"LS 1 90°19€'8LS LS SO'ZZEI80'FI S0 ZZE 1801 <= seung
- 00vLL 1L = 00 bLLNT - - (2IUILLIO ) 1) )SOLIEIURQ A SOJIIDUBLLJ SOIDINIDG
& = 00FLL L 00 vLL T = - (21UILLIO ) 1) )SOLIBIUR( A SOIIIOUBULJ SOIIAIDG
- - 00°vLL T 00°vLL 1T - - (2IUDLLIO ) 1) )SOLIBIUEQ A SOIIIDUBLIL} SOIIAIIS
- - 00 vLL LI 00PLL I = - (2IUILLIO ) 1) )SOLIEOURG A SOIIIDUBLL] SOIDIAIDG
00 +00°8¢ - - - 00 v00'8¢ (221110 ) N))soyda13p A sosanduwi] sonQ
00F1S°6T1 00 PLL T = = 0088 1P1 (2IUALLIO )" )SOLIBIUR( A SOIIIDURUL) SOIIAIDG
- 00000°0¢ = = - 00000°0¢ 21 A BLIONPNE ‘PEPI[IQRIUOD AP "SI[LFI] SOIDINIG
00'+00°8S - - g 00 t00°8¢S - (AuaLLi0 ) n)soydasap A soysandwi] son()
00'88T 1t1 = = 0088 11 (2UALLIO ) 1) )SOLIBIUR] A SOIDIOUBULJ SOIDIAIDG
00°000°0¢ - - 0000008 - a1 A BLONPNE “PEPIIGRILOD 3P “$3[RFI| SOIIAIAS
0 +00°8¢ - Z 0F r00'8S = 910 SAuduBLIY
09°'L8T1LI - 09 L8TILI SOLINAOUd SOALO
- 0t +00'8S = s - 0F v00°8S 91 (7 SAudUBWY
- 09L8TILI - - - 09 L8TILI SOLONAO™d SOALO
00’1 - - = 00'1 2 €007 VNIALSID OdLL ANOTONTY
00'1 - - 00'l - pr1L A1¥AS 9007 dN'd OAVIIATIS LATOUATHD
- 001 - = £ 00'1 €007 VNYALSID OdIL ANOTOWTY
HOAITAOV HOoania HOATTHIV yoaniaa HOAATAOV yoania BJUIND 8] Ip dAquioN

TVIALOV OATVS SOLNIIWIAOW HORALNY OA'1VS

L10Z/2U3/1€ [& 3ud/7 [9p uo1Eqoadwo)) Ip ezuejey -7

OOSITVI 90 0dV.LSH

VIIAVARId V1 9N0S08 OSINODIFAL

1-11$£-10-0LT8
1-111€-10-098
1-11+€-10-0ST8
1-11+€-10-0¥8
1-126¢-
1=11¥£-10-0TC8
1-11££-10-07T8
1-126£-10-0128
1-11$€-10-01T8
1-11€€-10-0178
07-78-0T18
10-0$-0Z18
0C-78-0118
10-06-0118
T-0v9L

1-0¥9L

-0£9L

Bjuan))

< < € < <

o < <0

JeN



